

:primož: iz rodu durjava  
c/o Koroška cesta [48]  
Maribor [2000]  
izven REPUBLIKA SLOVENIJA in  
izven UNITED STATES (U.S.)

REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ZUNANJE ZADEVE  
Prešernova cesta 25  
1000 Ljubljana  
Logar Anže, v funkciji ministra  
(v nadaljevanju naslovljenec)

Vročitev kopije originalnega dokumenta:  
Vročitev kopije originalnega dokumenta:

Zaprisežena izjava da živim – :primož iz rodu :durjava  
Varovalen sporazum RQ 40 104 031 6 AT

napisano in avtorizirano tukaj [na zemlji vojvodine Štajerske]  
in zdaj [sedemnajstega dne meseca velikega srpnega leta dvajset-enaindvajset]

Zaznamek avtorja: [RQ 40 104 031 6 AT-1]  
Dostaviti s pošto povratnico

Spoštovani Logar Anže [idem sonans] na funkciji ministra na MINISTRSTVO ZA ZUNANJE ZADEVE,

Avtor in hkrati varovana stranka v prilogah dostavlja kopije originalnih dokumentov: Zaprisežena izjava, da živim - :primož iz rodu :durjava in kopijo originalnega dokumenta Varovalen sporazum RQ 40 104 031 6 AT, s katerima se zagotavlja, da je :primož iz rodu :durjava živ in nikoli v nobenem trenutku svojega življenja ni bil izgubljen ali pogrešan in zato edini upnik pravnih oseb/trustov PRIMOŽ DURJAVA (idem sonans) in zato varovana stranka.

Kot odgovorna uradna oseba v funkciji ministra na MINISTRSTVO ZA ZUNANJE ZADEVE je vaša naloga originalne kopije avtoriziranih listin sprejeti in jih vložiti v spis-javne evidence pravne osebe PRIMOŽ DURJAVA (idem sonans), ki se predvidoma nahaja v Matičnem registru o rojstvu, ki ga predvidoma upravlja REPUBLIKA SLOVENIJA, MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE, DIREKTORAT ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE v Ljubljani, tako da je stalno predložljiv in na željo tretjega tudi na razpolago.

Istočasno je naslovljenec in MINISTRSTVO ZA ZUNANJE ZADEVE s strani avtorja pooblaščen, da kopije kopij omenjenih originalnih dokumentov izroči tretjim osebam v pogled.

V primeru, da v REPUBLIKI SLOVENIJI obstaja kateri koli drugi URAD, ki upravlja Matični register o rojstvu namesto zgornjega naslova, je naslovljenec kot uradna oseba dolžan le-to sporočiti avtorju najkasneje v roku osem [8] dni od dneva poštno vročitve teh dveh avtoriziranih listin. Če avtorpo preteku tega roka od naslovljenca ne sprejme ugovora, veljajo avtorizirane listine kot sprejete in vložene v akte Matičnega registra o rojstvu.

V nadaljevanju avtor zahteva, da naslovljenec v okviru pristojnosti njegove pisarne ukrene vse, da o teh listinah v obvestite vse ustrezne in pristojne DRŽAVNE URADE, JAVNE SLUŽBE, DRŽAVNE INSTITUCIJE, BANKO SLOVENIJE, kot tudi vse ostale za-to pristojne mednarodne naslove.

Obvestilo agentu je hkrati obvestilo glavnemu zavezancu in obvestilo glavnemu zavezancu je hkrati obvestilo agentu.

Vsi morebitni stroški nastali z vročitvijo in vložitvijo poslanih avtoriziranih listin v akte Matičnega registra o rojstvu, bo avtoriziran reprezentant pravne osebe PRIMOŽ DURJAVA (idem sonans) ob predložitvi ustreznega zahtevka poravnal z akceptom.

Avtoriziran reprezentant/varovana stranka naslovljenca preventivno obvešča, da je naslovljenec podvržen kontrahirni dolžnosti in ga njegova funkcija obvezuje, da zasebno popolnoma odgovarja in neomejeno komercialno jamči za vso nastalo škodo, ki bi zaradi malomarnosti in zlorabe javne pisarne, ki jo zaseda, nastala.

Brez onečaščenja, brez prejudica, brez pogajanj, brez predpostavljanja

Varovana stranka

:primož durjava A.R.

:primož iz rodu durjava A.R.

**Priloga:**

- originalna kopija Zaprisežena izjava, da živim
- originalna kopija Varovalen sporazum RQ 40 104 031 6 AT